TEMA 6 CITA-CITAKU
Subtema 2 Hebatnya Cita-citaku

RENCANA
PELAKSANAAN
PEMBELAJARAN

TUJUAN PEMBELAJARAN

MUHAMAD IRFAN SHOLEH, e  Melalui kegiatan membaca teks "Sumber Daya Alam", dan
S.Pd.SD., M.Pd membuat peta pikiran dari bacaan tersebut, siswa dapat

SDN SAYUNG 1 menjelaskan Sumber Daya Alam dengan benar.

e Melalui kegiatan mengamati lingkungan sekitarnya, siswa
membuat laporan hasil pengamatan tentang Sumber
Daya Alam dengan benar.

IPS
SKENARIO PEMBELAJARAN

Pendahuluan

e Kelas dimulai dengan ucapan salam, mengecek kehadiran

dan menanyakan kabar peserta didik serta berdoa untuk

memulai kegiatan belajar.
IV / Genap e Mengulas dan mengingat sekilas materi yang telah

disampaikan pada pertemuan sebelumnya.
ALOKASI WAKTU
| Kegiatan Inti

(10 Menit)

Sumber Daya Alam

Peserta didik membaca dan mencermati bacaan yang berjudul
Sumber Daya Alam dan menggaris bawahi bagian-bagian
penting dari bacaan tersebut dan mencari beberapa contoh
manfaat Sumber Daya Alam bagi lingkungan sekitar.
° Peserta didik mengamati gambar poster berbagai sumber daya
alam.dengan saksama.
° Peserta didik menuangkan pemahamannya tentang bacaan
dengan membuat sebuah peta pikiran yang menjelaskan
tentang Sumber Daya Alam
° Peserta didik membentuk kelompok diskusi yang beranggotakan
3 -4 anak.
Kelompok diskusi menjawab pertanyaan pada buku siswa.
Hasil diskusi kelompok dipresentasikan di depan kelas dan
ditanggapi serta diberikan masukan oleh kelompok lain dan
guru.

e Guru dan peserta didik menyimpulkan materi

| REFERENSI pembelajaran.
e  Guru menyampaikan petunjuk teknis asesmen.

Buku guru & siswa Kemdikbud 2017 ¢ Guru memberikan remidial bagi siswa yang belum tuntas

/\g R . Bela /-ﬁ, dan pengayaan bagi siswa yang telah tuntas.

belajar untuk semua e Guru menutup  kegiatan pembelajaran  dengan
mengucapkan salam dan do'a.

MODA MENGAJAR

Luring



https://belajar.kemdikbud.go.id/
https://docs.google.com/document/d/1f9Uv-p_MphLmbI9ZBAReUkDgI5SFAhUCn3z5A7Zzd9M/edit?usp=sharing

